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4 kartas jautdjumi.

i Kvadrats sadalits 9 mazakos kvadratos.
o Cik taisnstiru Saja figira var saskaitit?
2 Paradi celu, ka iegat prasito, izpildot saskaitisanu,
g 32 "; 'g 51’ ja parvietoties drikst pa horizontali un vertikali :
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30 Arbizs sver 8 kg un sastdv no 99% udens. Péc kada
laika,glabdjoties sausa vietd, tas satur 98% tdens. Cik kg arbuzs sver
tagad?

4, Kuba virsotnés izvietot astonus skaitlus 1,2,3,4,5,6,7,8 14, lai katras
skaldnes virsotnés ierakstito cetru skaitlu summas butu savstarpéji
viendadas.
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Uzkonstrué regularu piecstaru zvaigzni. * %
b

Viena pele varpu sagrauz 12 minates, -~
varpu 15 mindtés. Cik
\' pa abdm sagrauz vienu tadu

otra - tadu pasu
ilga laika peles
varpu?

7. Savieno viend vilciena visus punktus, nekur nevelkot divreiz!
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